
 

 

Udruga “LJUBAV NA DJELU” udruga je roditelje djece oboljele od malignih  i kroničnih 

bolesti koja se liječe u sklopu „ Klinike za dječje bolesti Zagreb “. Osnovana je 2008. godine s 

ciljem pružanja sveobuhvatne psihosocijalne podrške obiteljima i djeci oboljeloj od 

malignih i kroničnih bolesti.  

Maligne bolesti pored zdravstvenih posljedica ostavljaju i znatne socijalne, psihičke i 

ekonomske posljedice na cijelu obitelj. Teška dijagnoza s često neizvjesnim ishodom veliki je 

izvor stresa za cijelu obitelj te donosi velike promjene u svakodnevnom životu obitelji i 

djeteta. Liječenje je iscrpljujuće, teško i dugotrajno, godinu, dvije i više. S obzirom da je 

dječja onkologija Klinike za dječje bolesti Zagreb, referentni centar za solidne tumore, na 

liječenje dolaze djeca iz svih regija Hrvatske.  Pa tako često dolazi do razdvajanja obitelji, jer 

jedan roditelj ostaje na liječenju uz dijete dok drugi roditelj ostaje brinuti o stalim članovima 

obitelji. Obitelj počinje život na dvije adrese. 

Roditeljima je u prevladavanju svakodnevnih teškoća s kojima se suočavaju u brizi za svoje 

dijete neophodno osigurati podršku oko  ostvarivanja socijalnih i ostalih prava za vrijeme 

liječenja, osigurati smještaj za vrijeme liječenja u Zagrebu, osigurati i dodatne financijske i 

materijale resurse koji su potrebni jednoj obitelji da bi se podigla kvaliteta života za vrijeme 

liječenja u Zagrebu, potrebna je i adekvatna psihološka i duhovna podrška. Podrška je 

potrebna i nakon završetka liječenja, jer se mališani i njihove obitelji i dugo nakon liječenja 

suočavaju s fizičkim i psihološkim posljedicama do kojih dovodi sama dijagnoza zloćudne 

bolesti te često vrlo intenzivno i dugotrajno liječenje. 

Kako bi olakšali obiteljima težak period liječenja: 

 Udruga daje na raspolaganje besplatan smještaj obiteljima u 3 apartmana u 

neposrednoj blizini KDBZ  

 pomažemo obiteljima oko ostvarivanju prava iz područja socijalne skrbi 



 pružamo materijalnu i financijsku potporu obiteljima i djeci kako bi se podigla 

kvaliteta života za vrijeme liječenja 

 djeci nabavljamo suplemente i dodatke prehrani, koji pospješuju liječenje 

 potičemo djecu i mlade u njihovom stvaralaštvu  kroz financijsku i logističku 

podršku oko realizacije ideja – izrada slikovnica, priča, kreativnih radova… 

 pružamo psihološku podršku, oporavak i socijalnizaciju djece kroz 

neurofeedback  terapiju i terapiju igrom i pričom 

 organiziramo humanitarne akcije za oboljelu djecu i obitelji 

 organiziramo logističku podršku u slučaju inozemnog liječenja. 

 

Udrugu možete podržati uplatom na žiro-račun: 

ZABA IBAN: HR1823600001102031208  

PBZ IBAN: HR1523400091110543841 

 

Hvala vam! 


